

**Erratum: Extension of  $\mathcal{PT}$ -symmetric quantum mechanics to quantum field theory  
with cubic interaction  
[Phys. Rev. D **70**, 025001 (2004)]**

Carl M. Bender, Dorje C. Brody, and Hugh F. Jones  
(Received 10 February 2005; published 25 February 2005)

DOI: 10.1103/PhysRevD.71.049901

PACS numbers: 11.30.Er, 02.30.Mv, 11.10.Lm, 12.38.Bx, 99.10.Cd

We would like to correct the following two errors in this paper. In Eq. (20) the final term  $-12p$  should be replaced by  $-32p$ . In Eq. (34) the expression for  $[H_0, Q_7]$  should have an overall minus sign. Neither of these replacements affects the rest of the paper.